



অনাপত্তি সনদ (NOC)

(মন্ত্রণালয়/বিভাগ/কার্যালয়-এর নাম)

মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষাবোর্ড, বরিশাল
ওয়েবসাইটঃ www.barisalboard.gov.bd

স্মারক নং-বশিবো/প্রশা/৫২/২০১৬/১৪২

তারিখঃ

৩ ০ ০ ৪ ২ ০ ১ ৮

বিষয়ঃ জনাব আঃ রহমান মিঞা পিতাঃ মোঃ মোস্তাজ্জদিন খালাসী এর পাসপোর্ট করার জন্য অনাপত্তি প্রদান।

জনাব আঃ রহমান মিঞা, সহযোগী অধ্যাপক(ভূগোল), মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক শিক্ষাবোর্ড, বরিশাল উপ-সচিব এর পদে প্রেষণে নিযুক্ত আছেন। তার পাসপোর্টের আবেদনপত্র প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য এতদসঙ্গে প্রেরণ করা হলো। মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক শিক্ষাবোর্ড, বরিশাল এর উপ-সচিব পদে নিযুক্ত আছেন। তার পাসপোর্টের আবেদনপত্র প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য এতদসঙ্গে প্রেরণ করা হলো। পুলিশ বিভাগের মাধ্যমে ইতিপূর্বে তার পূর্ব পরিচয় ও চরিত্র প্রতিপাদিত হয়েছে এবং তার বিরুদ্ধে বিরূপ কোন তথ্য নেই।

২। কর্মরত বর্তমান অফিসের নামঃ মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক শিক্ষাবোর্ড, বরিশাল

৩। বর্তমান ঠিকানাঃ আনোয়ার হাউজ, ৫৩১ বগুড়ারোড, বরিশাল সিটি কর্পোরেশন, বরিশাল।

৪। আবেদনকারীর অবসর গ্রহণের তারিখঃ ০৯/০৩/২০২৮ খ্রি।

৫। জাতীয় পরিচয়পত্র নম্বরঃ

1 9 6 9 8 7 2 8 2 0 2 1 0 4 4 3 8

৬। উক্ত কর্মকর্তা অদূর ভবিষ্যতে সরকারী/ব্যক্তিগত কাজে বিদেশ গমনে ইচ্ছুক এবং তাকে ছুটি দেওয়া হবে। তার বিদেশ অবস্থানকালীন অনুপস্থিতি তার কর্মরত অবস্থা বলে বিবেচিত হবে। সুতরাং আবেদনকারীকে ছাড়পত্রের অবাধ সুবিধাসমূহ অনুমোদনে কোন আপত্তি নেই।

৭। উক্ত কর্মকর্তা/কর্মচারীর পরিবারবর্গের বিবরণ(স্বামী/স্ত্রী এবং ১৫ বছরের কম বয়সের বাচ্চাদের পাসপোর্ট করার ক্ষেত্রে প্রযোজ্য)ঃ

ক্রমিকনং	নাম	সম্পর্ক	জন্ম তারিখ
ক.	সুবহা রহমান তনিমা	মেয়ে	২৬/০৬/২০০৪
খ.	লাবিবুর রহমান তন্ময়	ছেলে	২৫/০৮/২০১০
গ.			

৮। আবেদনকারী বাংলাদেশের নাগরিক। তাকে পাসপোর্ট প্রদানে আপত্তি নেই।

৯. অনাপত্তি সনদ(NOC) একবার ব্যবহারযোগ্য এবং ইস্যুর তারিখ হতে ০৬(ছয়) মাস পর্যন্ত কার্যকর থাকবে।



এন.ও.সি. প্রদানকারীকর্মকর্তার নামসহ সীল
(মন্ত্রণালয়/বিভাগ/অধিদপ্তর/পরিদপ্তর/
কর্পোরেশন/কার্যালয়এর প্রধান)

স্বাক্ষরঃ

নামঃ প্রফেসর বিপ্লব কুমার ভট্টাচার্য

পদবীঃ সচিব

টেলিফোনঃ ০৪৩১-৬৪৪১৯

ই-মেইলঃ barisalboard@gmail.com

ওয়েবসাইটঃ www.barisalboard.gov.bd

প্রতি,

পরিচালক/উপপরিচালক/সহকারী পরিচালক

বিভাগীয় পাসপোর্ট ও ভিসাঅফিস/আঞ্চলিকপাসপোর্ট অফিস, বরিশাল

বিঃদ্রঃ অনাপত্তি সনদ(NOC) স্ব স্ব প্রতিষ্ঠানের ওয়েবসাইটে আপলোড করতে হবে।